

苏北客属联谊会迎新春送爱心开展慈善活动



叶福强主席致辞,右为辅导林素琴,左为副主席钟适安



叶福强主席夫妇分发红包给乡亲



辅导林素琴分发红包给乡亲



副主席张国鑫分发红包给乡亲



副主席钟适安分发红包



辅导饶拱拴分发红包



副主席范宜坤分发红包



稽查叶志宽分发红包



Labuhan Batu 分会主席张肇安分发红包



副主席刘建兴分发红包



公关主任李俊雄协助分发粮食品

【本报讯】中华传统四大佳节之一的春节,转眼间即将降临大地,苏北客属联谊会为了让那些生活水平差劣之乡亲能安度佳节,特于1月21日星期日赴郊外三个村镇即美德村、星光村、Kota Bangun 镇,分发为数总共310份之粮食包裹,包括大米(每包十公斤)、白糖、食油、快熟面、米粉、罐头沙丁鱼、果子汁及每人一份红包给当地贫困乡亲。

是日上午9时,一行人包括苏北客属联谊会主席叶福强,已故永久名誉主席张洪令夫人辅导团林素琴, Labuhan Batu 市分会主席张肇安,辅导团饶拱拴,理事会副主席钟适安,范宜坤,刘建兴,张国鑫,秘书张爱芬,财政提提增,稽查叶志宽,妇女组副主席彭梅花,钟桂香,管淑珠,张铃云,公关主任李俊雄,副主任章生荣,文化部副主任古新情与凌莉蓉,青年组秘书 Merry Rusli, 副主



理事们在 Kota Bangun 高亭庙开展慈善活动

任 Wira, Edy, 委员 Anton, Dr. Suandy, 2024 年春季音乐赛冠军 Putri Tandika, 2023 年春季音乐赛冠军 Meidy 赴美德村蓝球场开展慈善活动。

叶福强主席在项简单的仪式上致辞,感谢各位热心乡贤捐助经费参与慈善活动,本会每年在春节前夕都有到各地分发生活必需品给生活水平不高之乡亲,让大家一起安度佳节,这是本会创会之宗旨即团结乡亲,互助互爱,造福社会,预祝大家春节快乐,身体健康,家庭美满幸福,恭喜发财。

接着由 Meidy 领唱新年歌曲,全体理事一起欢呼“客家人,一条心”。接着全体理事一起分发粮包裹及红包给乡亲们。结束后续程赴民礼路12公里之星光村及 Kota Bangun 市分发粮包裹给当地乡亲。

陈平治报道



理事们在星光村体育场开展慈善活动



全体理事在美德村与乡亲们合影

华东理工大学国际联合多学位项目 助力你的未来

华东理工大学(简称“华理”)创建于1952年,是中国教育部直属的全国重点大学,位于中国的经济、金融、贸易、航运和科技创新的中心——上海。经过建校70多年的不懈努力,华理从中国第一所以化工特色闻名的高等学府,发展为目前涵盖理、工、农、医、经、管、文、法、艺术、哲学、外语等11个学科门类的综合性大学,并成为国家“211工程”重点建设大学、“双一流”建设高校,获准建设“985工程优势学科创新平台”,化学、材料科学与工程、化学工程与技术3个学科入选一流学科建设名单。



国际文化节学生表演介绍本国文化



来自各国的华理学生

来华留学生设计的国际联合办学项目,为学生提供“更快、更好和更强”三大核心优势的教育体验。首先,该项目以“更快”为特色,学生可在四年内完成双本科学位和一个硕士学位的课程。这不仅节省了学生的时间,还使他们能更早投身职场,具备更强的

竞争力。JMD致力于提供“更好”的国际化教育。学生将在丰富多元的校园生活和学习环境中,与来自不同国家的同学互动,拓宽国际视野。此外,多元化的课程将使他们学术领域获得更广泛的知识,从而更好地适应全球化的职场需求,同时

也促进了国际文化交流。最重要的是,JMD为学生提供了“更强”的教育资源,包括顶尖的师资队伍及先进的硬件和软件设备。这些建设性资源不仅让学生接触到最前沿的知识,还协助他们培养国际化视野和更务实的实践经验,为他们未来的职业生涯打下坚

实的基础。JMD是基于双方学分互认,实行“2+X”本科阶段联合培养模式。这一独特的模式为学生提供了更多的灵活性和选择权。在本科学阶段,学生最快可在完成第三学年后获得华理和JMD合作大学共同颁发的双学士学位;在硕士阶段,

学生可自主选择继续攻读JMD合作大学的硕士学位。此模式帮助学生深化专业知识,同时扩展他们的国际教育体验,使他们更加全面地做好准备,以迎接未来的职业挑战。

联系方式
华东理工大学国际教育学院
地址:中国上海市徐汇区梅陇路130号励志公寓108室

邮箱:cie@ecust.edu.cn
网址:http://ies.ecust.edu.cn
电话:0086-21-64253279/64253277
邮编:200237
传真:0086-21-64252280
供稿单位:华东理工大学国际教育学院



徐汇校区鸟瞰图



留学生公寓